

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 11 июля 1984 г.

№ 112 [13990]

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

АВТОРИТЕТ БРИГАДЫ

Года три тому назад уровень работы прядильщиков Люберецкого коврового комбината был несколько ниже, чем в других подразделениях. Нарушался ритм подачи пряжи ткачам, создавались трудности с выполнением плана. Деятельность аппаратно-прядильного цеха надо было улучшать. И руководством предприятия были приняты организационные меры. Но особое внимание уделили здесь широкому внедрению бригадного метода работы.

Одну из бригад сейчас возглавляет Александр Михайлович Гнедов. Она комплексная. В ее составе операторы чесальных машин, помощники мастера, прядильщики, всего свыше тридцати человек — практически весь состав смены. Бригада пользуется на комбинате высоким авторитетом. Показатели в цехе заметно возросли. В честь юбилея Победы коллектив цеха принял повышенные обязательства: превысить план производительности труда на 2 процента, завершить годовое задание по выпуску пряжи досрочно, 29 декабря, сэкономить 20 тонн смеси, 3 тонны шерсти.

Известно, что при создании современных бригад у некоторых работников возникает мысль, что оценка не будет соответствовать трудовому вкладу, что придется работать «за кого-то». У А. М. Гнедова на этот счет мнение твердо определенное. «Бригада играет большую роль не только в производственном, но и в воспитательном процессе, — говорит он. — Нельзя думать только о своем личном благе, молодежь ведь тоже надо воспитывать, надо передавать ей опыт. А в бригаде для этого самые благоприятные условия. На оплату же обид у нас не бывает, ее регулирует коэффициент трудового участия».

На ковровом комбинате, как и на других предприятиях района, бригадный метод находится на пути совершенствования. Здесь провели немало экспериментов, особенно в качестве. Пришли к выводу, что нужны укрупненные бригады, в которых наиболее рационально используется оборудование, снимается острота с трудовыми ресурсами.

На предприятиях хорошо знают о постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР о совершенствовании хозяйственного механизма, принятом в июле 1979 года. В нем сказано, что бригадная форма в одиннадцатой пятилетке должна стать основной. Уже проделана большая работа. Прогрессивный метод организации и стимулирования труда обрел силу, открывает новые возможности для проявления инициативы, творчества, профессионального роста. Создает предпосылки для развития таких качеств, как взаимовыручка и взаимозаменяемость, овладение смежными операциями, наставничество, многостаночное обслуживание. Успешно решается при этом одна из главных задач — рост производительности труда, увеличение выпуска продукции.

Рекомендуется создание комплексных и сквозных

бригад с применением принципов хозрасчета. Много внимания уделяется этому на деревообрабатывающем комбинате № 13. Бригады скомплектованы таким образом, чтобы они обеспечивали законченный этап работы, по которому и производится оплата. Бывало, что рабочий предъявлял ОТК лишь свою деталь или операцию, его не интересовал выпуск готовой продукции, потому что оплачивалась именно эта операция. Отсюда происходило тяготение к «выгодной» работе. Теперь же коллектив получает конечный продукт. Значительно повысилась эффективность труда в сквозной бригаде В. С. Шаврова.

В процессе совершенствования бригад решаются такие проблемы, как укрупнение их, взаимодействие со смежниками, более широкое использование КТУ, внедрение принципов хозрасчета. Уверенно действуют хозрасчетные бригады на Томилином заводе проводниковых приборов. Некоторые показатели хозяйственного расчета вводятся в бригадах Дзержинского комбината производственных предприятий.

К сожалению, переход на хозрасчет еще не принял массового характера. Не везде готовы к нему. Ведь надо прежде всего улучшить организацию производства. Дать больше работы инженерным службам. Дополнительные усилия потребуются от экономистов, счетного аппарата. В общем, есть определенные барьеры на пути хозрасчета в бригадах. Но жизнь требует добиваться эффективности производства, начиная с его первичных подразделений. Конечно, трудности есть. Например, в бригадах не поддается учету потребление электроэнергии, даже не во всех цехах имеются электросчетчики. Тем не менее по многим материальным ресурсам учет затрат, нормирование их можно вести.

Проблема учета сдерживает в некоторых случаях применение коэффициента трудового участия. Но при желании можно найти приемлемые формы учета. На большинстве предприятий есть собственный опыт. Можно позаимствовать его и в других коллективах. И коэффициент трудового участия, и элементы хозрасчета должны находить более широкое применение.

Теперь уже доказано, что бригады играют важную роль в укреплении дисциплины, сокращении текучести кадров, их стабилизации. Поэтому в их составе следует вовлекать все большее число людей не только основного, но и подсобного производства. ЦК КПСС рекомендовал включать в состав крупных комплексных бригад инженерно-технических работников и организаторов производства. Это еще более повысит эффективность коллективных методов организации и стимулирования труда.

Немалый авторитет завоевали уже бригады. По мере совершенствования бригадного метода их роль будет возрастать. Этому должны способствовать все производственные службы.



РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС - В ЖИЗНЬ

40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!



ИЮЛЬ: ВАХТА В ЧЕСТЬ ВОЕННЫХ МОРЯКОВ

Начало второй ударной вахты, посвященной военным морякам, ознаменовано на Люберецком заводе сельхозмашин выпуском десятков сенокосилок, серии изделий широкого спроса, а также запасных частей к машинам. Успешно выполнив задания июля, коллектив продолжает наращивать производство, отправлять технику труженикам села.

Тысячи рабочих показывают пример доблестного труда. Соревнование в честь славного юбилея Великой Победы приобретает все новые размах. Православные позиции занимает в рабочем строю и фрезеровщик механического цеха № 21 Виктор Евгеньевич Разин. С юных лет избрал он себе профессию станочника по металлообработке. Окончив Люберецкое профтехучилище № 10 и в 1965 году поступил на завод имени Утомского. Приобретенные в училище навыки начал усердно совершенствовать, старался познать тайны профессии фрезеровщика. И вскоре завоевал авторитет среди товарищей, у руководства цеха.

Виктор Евгеньевич обрабатывает детали быстро и добросовестно, систематически перекрывает нормы. По примеру заводских инициаторов соревнования в честь юбилея Победы намерен досрочно выполнить личное задание одиннадцатой пятилетки.

На снимке: фрезеровщик В. Е. Разин.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

ВЗЯТ ВАЖНЫЙ РУБЕЖ

9 ИЮЛЯ ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН ВЫПОЛНИЛ ГОДОВОЙ ПЛАН ПО ЗАГОТОВКЕ СЕНА

На 9 июля в саран хозяйств заложено 4623 тонны сена рассыпью, 497 тонн прессованного, и 3869 тонн измельченного сена по-михайловски укрыты в траншеях.

Победа одержана в трудных условиях, и Московский комитет КПСС, Мособлсполком, МОСПС и МК ВЛКСМ

тепл поздравили люберчан с завоеванным успехом.

Радуюсь тому, что ближайшая цель достигнута, коллективы уборочно-транспортных отрядов не должны забывать, что качество сделанных кормовых запасов, к сожалению, невысокое. Это обязывает продолжить заготовку сена.

План по сенажу выполнен на 70 процентов, по витаминно-травяной муке — на 60. Почти пусты силосные траншеи. Так что впереди у кормозаготовительных отрядов еще много забот по обеспечению сытой зимовки для общественного животноводства.

Р. СТЕПНОВА.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ДАННЫЕ О СУТОЧНЫХ НАДОЯХ МОЛОКА [в кг от коровы] В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА НА 9 ИЮЛЯ

Хозяйства	Надой от фвр. сеп.	± к уровню июля 1983 г.
Колхоз им. Дзержинского	15,4	+1,7
Константиновская птицефабрика ТПО	14,7	+1
Племобъединение «Петровское»	12,9	+0,3
в том числе:		
ПЗ «Петровское»	15	0
Племсовхоз «Мальшево»	13,2	+1,5
Племсовхоз «Фоминское»	13	+1
Племсовхоз «Ульянино»	11,2	0
ОПХ «Коренево»	12,9	0
Колхоз им. Ленина	11,5	0
По району	13,1	+0,6

Лето — пора большого молока. Разнообразные сочные корма, пастба, активные прогулки коров на свежем воздухе способствуют получению высоких надоев.

Много старания проявляют операторы молочнотоварной фермы колхоза им. Дзержинского. Условия производства молока в этом хозяйстве сложные: здесь нет не только пастбищ, но и достаточных площадей для организации зеленого конвейера, сочные корма приходится добывать на стороне, по неудобьям. Определенную помощь в этом оказывают шифы, население. В результате ферма идет впереди как по надою, так и по прибавке к уровню прошлого года.

СOLIDНЫЙ прирост продукции обеспечивают животноводы молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики, племсовхозов «Мальшево» и «Фоминское».

Кореневские животноводы июль начали с «минуса», затем, улучшив кормление дойного стада, в течение недели ликвидировали отставание.

Четыре хозяйства в нашем районе получают надой на уровне прошлого года. Важно не только не спуститься ниже этой отметки, а наоборот, как сформулировано в девизе, «Идти дальше, добиваясь большего!»

Нынешним летом дойное стадо района насчитывает на 190 коров больше, чем в прошлом году. И продуктивность животных, как мы видим из сводки, выше. Это дает возможность продавать государству ежедневно на 7—8 тонн молока больше, чем в июле 1983 года.

М. САФОНОВ, главный зоотехник Люберецкого сельхозуправления.

Труженники Лыткариноского завода оптического стекла с большим удовлетворением встретили постановление Центрального Комитета КПСС «О 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов». Горячо поддерживая инициативу ряда передовых предприятий области о резервировании социалистического соревнования под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!», лучшие бригады выступили с обращением к рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим завода, в котором призвали ознаменовать предстоящий всенародный праздник высокими достижениями в труде. «Не пожалев, дорогие товарищи, сил, опыта и знаний для того, чтобы ознаменовать 40-летию Великой Победы успешным выполнением решений XXVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС», — так говорится в обращении.

Среди заводских инициаторов соревнования и бригады токарей, возглавляемая коммунистом, членом парткома предприятия, депутатом городского Совета Анатолием Федоровичем Павловым. Повышенные обязательства этой брига-

ды предусматривают выполнение задания одиннадцатой пятилетки по выпуску продукции к 9 мая 1985 года, 40-летию Великой Победы, обеспечение роста производительности труда на 25 процентов и снижение себестоимости выпускаемой продукции дополнительно на 1,2 процента против запланированного.

Уже в ходе первой, июньской, ударной вахты, посвященной героим-пограничникам, эта бригада выполнила производственное задание на 123 процента. Успешно справляясь с принятыми повышенными обязательствами в честь знаменательной даты и другие передовые коллективы, выступившие с обращением к труженикам завода. Это бригады Н. И. Точиленко, О. В. Лосевой, Л. Л. Вайтекунаса, В. Я. Смирновой.

Партком завода, постоянно уделяя внимание военно-патриотическому воспитанию молодых труженников, нацеливает их на достижение высоких показателей в соревновании в честь 40-летия Победы. Многие из них значительно перекачивают сменные задания при высоком качестве. А четырнадцать комсомольско-молодежных бригад, работая под девизом «Мы —

наследники фронтовых бригад», включили в свой состав своих земляков-героев, павших на фронтах Великой Отечественной войны, и выполняют за них производственные задания.

Одна из таких бригад, возглавляемая лауреатом премии Ленинского комсомола Николаем Точиленко, дала слово к 9 мая 1985 года выполнить задание пяти лет и шести месяцев и добиться права сфотографироваться у развешенного Знамени Победы.

Придавая большое значение социалистическому соревнованию в честь 40-летия Великой Победы, партийный комитет завода в мае текущего года рассмотрел этот вопрос на своем заседании, одобрил патриотическую инициативу передовых бригад, разработал конкретный план организационной и идеологической работы, посвященной этой дате. На партийно-хозяйственном активе завода было принято совместное постановление дирекции, партийного, профсоюзного комитетов и комитета ВЛКСМ «О резервировании социалистического соревнования в честь 40-летия Победы в Великой Отечественной войне». Условиями соревнования опре-

делены порядок подведения итогов трудового соперничества, моральные и материальные формы поощрения победителей. Много внимания мы уделяем гласности социалистического соревнования. Ход его широко освещается в заводской многотиражной газете, в ежемесячно выпускаемых плакатах, на красочно оформленном заводском стенде, в также на стендах в цехах и отделах завода. Обновленные лозунги и плакаты способствуют активизации социалистического соревнования.

Следует отметить, что заводская организация общества «Знание», согласно рекомендациям парткома, готовит широкий цикл лекций, раскрывающих всемирно-историческое значение Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Ряд лекций по этой тематике уже прочитан в трудовых коллективах предприятия.

Профкомом предприятия предложено больше внимания уделять резервированию в коллективе спортивной и оборонно-массовой работы, призванной сыграть немаловажную роль в подготовке молодежи к защите социалистического Отечества.

Развивать самостоятельное художественное творчество, поднимая все его формы подготовки к предстоящему юбилею. И эти рекомендации парткома превращаются в жизнь.

Коллектив завода всегда проявлял творческий и ответственный подход к осуществлению планов социального и экономического развития. Примером этому является уверенное выполнение на протяжении многих лет производственных заданий.

В пунктах социалистических обязательств завода текущего года намечены сверхплановый рост производительности труда на 1 процент и снижение себестоимости продукции. Итоги труда за 6 месяцев свидетельствуют об уверенном выполнении этих показателей.

Социалистическое соревнование в честь 40-летия Победы является новым импульсом в динамическом развитии нашего коллектива и создает прочную основу для достойной встречи всенародного праздника и предстоящего XXVII съезда нашей партии.

А. ПАЛАГИН,
секретарь парткома
Лыткариноского завода
оптического стекла.

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ НАСТАВНИЦА

Мысли то возвращались к только что прошедшему собранию группы народного контроля, то останавливались на новенькой — ученице — ткачихе. Старания у нее хватало бы на двоих, и по отдельности операции хорошо получались, а в комплексе — не ладилось. Не хватало, видно, того «стержня», на который, как на основу, укладывается «узор» рабочего дня ткачихи. И Зинаида Степановна Еленская, мастер производственного обучения, с озабоченностью обдумывала, какой выбрать путь, чтобы девушка скорее обрела уверенность в своих силах и заняла достойное место в рабочем строю ткацкого цеха.

Сама Зинаида Степановна прошла большую школу на Люберецком ковровом комбинате: полтора десятка лет была ткачихой, три года — инструктором и вот уже четырнадцатый год — мастером производственного обучения. Множество молодых девчат с разными характерами и способностями проходили у З. С. Еленской курс практических наук и становились искусницами короткокачества. К каждой ученице Зинаида Степановна находила нужный подход и не на интуицию профессионала больше рассчитывала, а на глубокое знание жизни своих воспитанниц, их индивидуальных особенностей.

Внезапно ее окликнули. Подошла к Зинаиде Степановне работница ткацкого цеха, о которой шел разговор на цеховом собрании дозорных, обсуждавших состояние сохранности материальных ценностей.

— Что же вы, Зинаида Степановна, из-за мотка пряжи такой шум поднимаете? Теперь и так стыдно людям в глаза смотреть, а вы хотите еще в товарищеском суде напоказ меня выставить.

Больно отозвался упрек в сердце З. С. Еленской. Жаль, не поняла работница, где проходит грань дозволенного и недопустимого, что «смелкие» хищения, если с ними не бороться, как жаравична, разрушают моральные основы коллектива. В этом отношении член КПСС З. С. Еленская непреклонна, и ни уговоры, ни угрозы не останавливают ее. Она со всей непримиримостью осуждает любые нарушения закона и морали, твердо отстаивает их нормы. Хорошо знает принципиальность З. С.

Еленской, коллектив цеха доверяет ей решение многих вопросов: она заместитель председателя товарищеского суда, член группы народного контроля.

У Зинаиды Степановны высок авторитет среди цеховой молодежи. Ей коммунист З. С. Еленская передает опыт, знания, любовь к профессии не только в служебное время, отведенное мастеру производственного обучения. Наставнице можно увидеть в кругу дежурит или вместе с кем-нибудь из них и после рабочего дня. Она, например, занимается с группой сандружинниц цеха. И здесь дела у общественного инструктора по гражданской обороне З. С. Еленской идут успешно. На прошедших недавно соревнованиях ее подшефные действовали четко, слаженно, показали твердые знания и навыки и заняли призовое место.

Идут ударные вахты в честь 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Мастер производственного обучения З. С. Еленская ревниво следит за успехами своих воспитанников. Они, к примеру, — основной состав комсомольско-молодежной бригады М. Ю. Марнитского. Коллектив систематически перевыполняет задания на 4—4,5 процента. Производительность труда в бригаде выше плановой на 2—3 процента.

Стали членами партии Антонина Струнина, Любовь Колонтаева, которые много переняли у З. С. Еленской и теперь перевыполняют норму выработки почти на 20 процентов с отличным качеством изделий. Всего лишь год работают комсомолки Нина Романова, Валентина Сизова, Ольга Денисова, но уже прочно стали в строй передовиков соревнования. Добрых слов заслуживает работа Елены Юмашевой, Надежды Фирсовой, Марины Кузнецовой, Маргариты Козыренко.

А ученицы Зинаиды Степановны нынешнего года отлично сдают экзамены, и некоторые уже показывают результаты наравне с опытными ткачихами средней квалификации.

Радуют успехи воспитанниц З. С. Еленскую. Зрими и ошутими плоды ее творческого труда.

Е. ТАРАСЕНКО,
член профкома коврового
комбината.



ТРУДОВАЯ ЧЕТВЕРТЬ ШКОЛЬНИКОВ

В «Люберецкой правде» была сообщено, что неплохо была организована производственная практика учащихся 9-х классов люберецкой средней школы № 8. Под руководством специалистов треста «Обострой» № 2 они участвовали в строительстве складской площадки завода имени Ухтомского.

НА СНИМКАХ: передовой каменщик СМУ-1 Владимир Иванович Баранец объясняет ребятам задание, Зено ученик Михаил Сырэнцева постигает секреты кирпичной кладки.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ОТЗВЕНЕЛИ последние звонки учебного года, но жизнь учащихся Дзержинского СГПУ-50 и летом насыщена интересными событиями.

Здесь разработан комплексный план отдыха ребят на летние каникулы, в котором предусмотрено все: и спортивно-оздоровительные мероприятия, и закрепление трудовых навыков, и, конечно, культурная программа.

Несколько учащихся-энтузиастов вызвались произвести ремонт учебных кабинетов. При этом ребята показали завидную сноровку в малярных работах, хотя готовятся вовсе не к строительным профессиям. С особым старанием трудятся здесь Юра Пауков, Володя Лобанов, Сережа Малищев.

Завершается строительство спортивного комплекса на территории училища. Военрук Г. С. Юрьев и руководитель физвоспитания С. И. Зеленцов сумели зажечь ребят идеей создания полосы препятствий. В учебных мастерских силами

ЛЕТО ПРОФТЕХУЧИЛИЩА

учащихся изготовлены все спортивные снаряды. Так что в новом учебном году юноши — допризывники будут осваивать созданный собственными руками спортивный комплекс.

По давней доброй традиции группы учащихся выезжают в лагерь труда и отдыха Подмосквия. В этом году посланцы ПТУ-50 внесли свой вклад в выполнение Продовольственной программы.

Большой популярностью в училище пользуются групповые двухдневные походы по местам боевой и трудовой славы Московской области, которые организуются мастерами производственного обучения.

Те ребята, которые были правофланговыми в учебе и общественной работе в течение года, получают сейчас заслуженные награды. Училище гордится тем, что по решению Московского областного управ-

ления профтехобразования Геннадий Максименко и Эдуард Чикандзе как победители социалистического соревнования награждены бесплатными путевками в Чехословакию. А учащийся вокального ансамбля «Подмосковье» первокурсник Лева Панушина отправится в Балтийский круиз.

Ученики локально-инструментального ансамбля, которым руководит мастер производственного обучения Л. Е. Шатинский и который давно уже снискал себе популярность среди учащихся Московской области, поощрены поездкой на базу отдыха в Геленджик.

Кончится лето, и 1 сентября все ребята, окрепшие, повзрослевшие, вновь соберутся в родном училище, чтобы взяться за учебу и продолжать постигать секреты рабочих профессий.

О. СТОЛЯРОВА.

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ СОДВЯЗАТЕЛЬСТВ ЗАКРЕПЛЯТЬ ЗАВОЕВАННЫЕ РУБЕЖИ

**С В О Д К А
О ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ЗА ШЕСТЬ
МЕСЯЦЕВ 1984 ГОДА В ПРОЦЕНТАХ
К СООТВЕТСТВУЮЩЕМУ ПЕРИОДУ 1983 ГОДА
И ПЛАНОВОМУ ЗАДАНИЮ
МОЛОКО**

Колхоз им. Ленина	в 3 р.	143,8	
Константиновская птицефабрика ТПО		110,7	109,7
ОПХ «Коренево»		109,4	111,9
Племобъединение «Петровское»		104,4	105,8
в том числе:			
Племсовхоз «Фоминское»		115,1	112,4
ГПЗ «Петровское»		107,6	105
Племсовхоз «Ульянино»		105,5	101,5
Племсовхоз «Мальшицево»		82,8	102,8
Колхоз им. Дзержинского		101,3	103,8
По району:		108,4	109,4
МЯСО			
Колхоз им. Дзержинского		171,4	109,1
Колхоз им. Ленина		150	109,1
ОПХ «Коренево»		111,6	124,2
Томлинское птицеводческое объединение		103,5	110,8
Племобъединение «Петровское»		101,1	125,9
Совхоз «Белая Дача»		101	103,6
По району:		102,3	108,6
ЯЦО			
Томлинское птицеводческое объединение		108,9	108,1
ОВОЩИ			
Колхоз им. Дзержинского		135,8	136,4
Колхоз им. Ленина		123,4	127,2
Совхоз «Белая Дача»		102,6	108,6
По району:		109,2	114,5

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

В четвертом году нынешней пятилетки животноводы Люберецкого района обязались продать государству 2140 тонн молока и 14100 тонн мяса. Результаты работы за полгода дают возможность сверить достигнутые рубежи с намеченными.

Следует отметить динамичный рост производства и заготовок. Так работники молочно-товарных ферм и комплексов к цели идут настойчиво. Они продали государству 11829 тонн молока, что составляет 55,2 процента к годовому социалистическому обязательству. Самое большое количество сверхплановой продукции реализовали

в первом полугодии племсовхоз «Фоминское» (258 тонн), колхоз им. Ленина (210 тонн) и ОПХ «Коренево» (156 тонн). В целом по району дополнительно к заданию на молокозаводы отправлена 1081 тонна продукции, уровень прошлого года превзойден на 997 тонн. Хозяйств, не справившихся с планом шести месяцев по продаже молока, нет.

За истекшие полгода люберецкие животноводы реализовали 7359 тонн мяса, или 52,5 процента к годовому обязательству. Сверхплановая прибавка составила 585 тонн, уровень прошлого года превзойден на 165 тонн. Все хо-

зяйства справились с полугодным заданием.

Верны своему слову птицеводы Томлинского производственного объединения. За шесть месяцев коллектив продлил 305 млн. 292 тыс. яиц при годовом обязательстве 545 миллионов. Сверх плана реализовано 22 млн. 792 тыс. яиц, прибавка к уровню прошлого года составляет 25 млн. 29 тыс. яиц.

Настойчиво трудятся над достижением намеченных рубежей работники тепличных комбинатов и полей. На их счету 20191 тонна реализованных овощей, что составляет более 70 процентов к годовому обязательству. Значительно выросла реализация витаминной продукции в колхозах им. Дзержинского и им. Ленина. В первом полугодии нынешнего года Люберецкий район продлил государству овощей на 2557 тонн больше, чем за соответствующий период прошлого.

Анализ показывает, что в работе сельских труженников есть еще определенные недостатки и неиспользованные резервы. Так, например, не все благополучно обстояло с реализацией сельскохозяйственной продукции в последнем месяце полугодия. ОПХ «Коренево» и колхоз им. Дзержинского недодали в июне к месячному плану соответственно 22 и 4 тонны молока. Не справились с июньским заданием по мясу животноводы совхоза «Белая Дача» и ОПХ «Коренево». Совхоз «Белая Дача» недодал к месячному плану 256 тонн овощей.

Наметившийся спад в производстве сельскохозяйственной продукции не необходимо преодолеть. Главное сейчас — четко организовать труд, придать социалистическому соревнованию действенность.

В. ГРОМЫКО,

госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.

СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО В БОЧКЕ МЕДА КАПЛИ ДЕГТЯ

В третьем квартале текущего года намечена сдача в эксплуатацию 216-квартирного жилого дома № 7 для труженников завода имени Ухтомского в поселке Калинин.

К настоящему моменту, — рассказывает начальник строительного-монтажного управления завода В. Н. Климов, — три секции из шести уже готовы для сдачи государственной комиссии. А в остальных идут отделочные работы.

Много забот сейчас у строителей всех специальностей, особенно у штукатуров. Им предстоит отделать 60 квартир до конца августа. Высокие показатели у звена штукатуров под руководством В. В. Пилипенко, которое с успехом освоило и смежную профессию плиточников. Оно приняло повышенное социалистическое обязательство в честь 40-летия Великой Победы.

Хорошее впечатление оставляют и результаты труда коллектива плотников Н. И. Юдина. Они качественно выполняют работы по настилке паркета и укладке лака. Под стать им и маляры из бригады Н. Т. Мосолова. Они тоже ведут борьбу за высокое качество отделки.

Приступили к наладке лифтов специалисты треста «Союзлифтомонтаж». Успешно продвигаются сантехнические работы, которые ведет бригада В. И. Белова. А электрик Николай Васильевич Сафонов на монтаже электрооборудования регулярно выполняет сменные задания на 115 процентов.

Необходимо отметить, что стройка ведется хозяйственно. Все работы выполняет специальность заводского СМУ без каких бы то ни было субподрядчиков. Однако в строительстве этого дома, в том числе на заключительном этапе, есть свои трудности. Только недав-

но началась прокладка канализации, но ведется она крайне медленными темпами. Часто происходит поломка механизмов.

Вместе с тем много проблем возникает со снабжением дома теплом и горячей водой. Отдел капитального строительства завода еще не решил вопрос об оснащении центрального теплового пункта (ЦТП) бойлерами и другим водогрейным оборудованием. Руководство отдела еще не определило проектное расположение теплотрассы на участке от квартальной котельной до ЦТП и места прокладки водопроводных сетей и теплотрассы от ЦТП к дому. По вине отдела не окончательно укомплектована оборудованная и распределительная трансформаторная подстанция в поселке Калинин. Она должна обеспечивать электроэнергией не только жилые дома поселка, но и водозаборный узел. Не достает оборудования и для придомовой территории.

До сдачи объекта в строй осталось сравнительно немного времени. Но здесь еще не успели приступить к благоустройству прилегающей территории. Пора убрать и строительный мусор. Ведь он мешает не только благоустройству, но и прокладке коммуникаций. Казалось бы, все это досадные мелочи, но они создают ощутимые помехи темпам строительных работ.

Сейчас перед всеми строителями стоит задача — к моменту ввода здания обеспечить готовность инженерно-коммунальных сетей. Об этом должны забывать и в заводском СМУ. Должен перестраиваться и отдел капитального строительства, который на неопределенный срок затянул решение этой важной проблемы.

В. ПОЛЯКОВ.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

„НАГРУЗКА С ДУШКОМ“

Письмо группы жителей поселка Томлино под таким заголовком было опубликовано в «Люберецкой правде» 13 июня. Вот строки из него: «В газетине № 5 продавали продовольственные наборы и пакеты хлеба в нагрузку. Но хлеб был не обычный, издавал неприятный запах. На просьбы покупателей заменить товар продавец отвечал: «Лучшего хлеба нет!». К сожалению, на счету магазина — это не первое нарушение».

Редакция попросила ответить на эту публикацию начальника вышестоящей торговой организации П. Егорова. Вот что он сообщил: «Высказанные в статье критические замечания в адрес магазина № 5 рассмотрены на совещании руководящего состава, а также в трудовом коллективе».

В целях улучшения работы магазина заведующей и профсоюзному комитету предложено принять меры по устранению отмеченных недостатков, усилить ответственность продавцов за поддержание порядка и соблюдение трудовой дисциплины».

За нарушение правил советской торговли, выразившееся в продаже товаров с нагрузкой — недоброкачественной рыбой, и за отсутствие должной культуры в обслуживании покупателей на исполняющую обязанности заведующей магазином тов. Власовских наложено административное взыскание.

Принято решение о недопустимости подобных фактов в будущем».



РАБОТА РУКА ОБ РУКУ

Москва. Выше двадцати лет длится братское сотрудничество станкостроителей Народной Республики Болгарии и Советского Союза.

В настоящее время специалистами СССР и НРБ осуществляется разработка опытного образца привода типа «мотор-шпиндель» для токарных стан-

ков с ЧПУ. Привод «мотор-шпиндель» является новым направлением в станкостроении. Разработанный специалистами Института электропромышленности им. Н. Белопитова (НРБ) и Московского экспериментального научно-исследовательского института металлорежущих станков (ЭНИМС) новый привод обладает многими достоинствами. Внедрение его в серийное производство позволит снизить металлоемкость токарных станков на 250—300 кг, во много раз увеличит скорость обработки деталей.

На снимке: болгарские и советские специалисты обсуждают ход испытаний нового привода. На переднем плане ведущий отделом ЭНИМС Александр Кондриков (второй справа) и директор Института электропромышленности им. Н. Белопитова Панчо Дундаров (третий справа).

(Фотохроника ТАСС).

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Люберецкая Л. В. Минаева обратилась в редакцию с просьбой помочь навести порядок в подвальной помещении дома № 4а по ул. Митрофанова.

На наш запрос получен ответ управляющего Люберецким производственным жилищно-эксплуатационным трестом М. А. Коростелева: «Указанный факт имел место по причине неправильной пользования канализацией семьями жильцами. Меры приняты».

Об имевшихся случаях гибели рыбы в Наташинских прудах сообщил в редакцию П. Ф. Кондратов. По этому поводу нам отвечает главный врач Люберецкой СЭС В. М. Серебрянников: «Описанный случай не представляет опасности для людей. Вода соответствует предъявляемым требованиям».

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ПАХНЕТ СЕНОМ НАД ЛУГАМИ

Ежегодно участвует в заготовке кормов для общественного животноводства коллектив института картофельного хозяйства. Вот и в нынешнем году отряд косцов из десяти человек включился в заготовку сена для подшефного ОПХ «Коренево».

Администрация института и ОПХ «Коренево» укомплектовали нас ручными косами, граблями, вилами, веревками и другим инвентарем, выделили две автомашины и тракторную тележку для перевозки людей и сена.

Рано утром 1 июня зазеленили косы по неудобьям близ

деревни Апариха, в пойме речки Македонки. Бывалые косцы передавали опыт начинающим.

Более десяти лет ежегодно выходит на покос инженер Петр Николаевич Туадов. К его советам охотно прислушивается каждый. Острое и меткое слово ветерана поддерживает трудовой настрой в коллективе. Хорошо зарекомендовали себя на сенокосной страде инженер Владимир Ключников, механик Николай Тушицын, электрик Анатолий Селезнев, младшие научные сотрудники Вячеслав Писарев и Александр Ус-

ков. Приобрели трудовые навыки аспиранты Михаил Предко и Владимир Авдеев. Всегда в исправности автомашины у водителей В. Назаренко и В. Перешивко.

Этот год для заготовки сена — один из самых трудных. Скошенную траву приходится ворошить по многу раз, чтобы она стала сеном, но и это не всегда помогает. Хотелось бы высказать подшефным селянам пожелание. Как правило, с началом сенокосения начинаются июньские дожди. Чтобы корма не теряли своей питательной ценности, хозяйствам необхо-

димо иметь в готовности небольшие траншеи для закладки сенажа или раннего силоса на случай неудачи с сеном. Ну, и естественно, следует уделять больше внимания технологии активного вентилирования, чтобы скошенная трава и в дожди не оставалась гнить на покосах, на неудобьях.

2 июля наш отряд выполнил свое задание. При плане 15 тонн сдано 16,5 тонны сухого сена. Но работа продолжается. Свой трудовой вклад в выполнение Продовольственной программы мы посвящаем 40-летию Победы советского народа над фашистской Германией».

В. ЗЕНРУК,
руководитель отряда косцов.

